

**流量随意玩 5元包1000M** 流量 **10元包3000M** 流量  
 发送 53011 至 10086 开通 发送 53012 至 10086 开通  
 中国移动 China Mobile

# 日兰高速西段大修施工,济宁西出口7月5日起封闭抢修 周五前后,济宁西将恢复通行

本报济宁7月6日讯(记者 庄子帆) 因服役时间长,日兰高速济宁至菏泽段5月份开始大修。为配合施工,从7月5日开始,济宁西出口进行了封闭抢修。记者从济宁市高速公路管理处了解到,济宁西出口约封闭施工一周后,方可恢复通行。

6日下午,记者来到济徐高速公路转向日兰高速公路附近,看到工作人员正对北幅进行施工,几辆压路机正在压实刚铺上的沥青。快车道和超车

道都被障碍物挡住,只留下应急车道供车辆通行。在距离济宁西收费站出口约500米的距离,一排隔离墩挡住了去路,打算在此下高速去济宁方向的车辆,只能继续前行。

记者了解到,今年5月份,日兰高速济宁北至菏泽界的31.88公里实施大修工程,为了不影响车辆通行,施工期间交通仍不中断。不过,济宁市高速公路管理处副主任刘以谦介绍,由于济宁西出口只有一个车道,必须进行封闭施工,封闭

时间大概为5-7天。

“在济宁西下高速的车辆大部分是从济南去济宁,建议这部分车辆从济南南进入南绕城高速,到达济广高速与京台高速交汇处的殷家林枢纽立交转入京台高速公路,向曲阜方向行驶,再通过曲阜枢纽立交进入日兰高速,在济宁出口下。”刘以谦说,车主也可以提前从汶上西、汶上南出站绕行,或直接行至下一站出口嘉祥站绕行。

刘以谦介绍,日兰高速济

宁北至菏泽界段是服役10年来的首次大修。因车流量较大,路面损毁较严重,出现跳车的情况,在高速行驶的状态下,存在很大的安全隐患。为保障通行,施工期间交通不中断,采取1/4幅施工,3/4幅通行,施工路段将由同向双车道通行变为单车道通行或借对向车道实行双向通行。目前,7月中旬将结束北幅施工,7月20日转入南幅施工。“9月中旬完成主体工程实现全面通车,12月底,大修工程全面竣工。”刘以谦说。

## 高校专家走进金乡百余企业

本报济宁7月6日讯(记者 公素云) 近日,济宁市科技局搭建技术交流平台,邀请高校专家与金乡县百余企业面对面交流,解决企业面临的人才、技术、产业链延伸等问题。

在金乡县亿九科技企业孵化器广场,来自清华大学、北京工业大学、浙江大学等10所院校的专家与金乡当地企业进行技术交流。此外还有23家金融投资、专利代理、会计师事务所等专业公司,为企业提供资金、管理指导。

通过与专家交流,更新现有技术,寻找新项目,为企业注入新鲜血液。

“高校与企业对接,不仅为企业带来人才、技术,同时,也将研究成果转化为产业,实现校企共赢。”济宁市科学技术局鲁南技术产权交易中心主任刘灏说。

## 四部门整治占道经营行为

本报济宁7月6日讯(记者 晋森 通讯员 李景时) 4日,任城综合执法分局联合交警、食品药品监督等四部门,对建设路北首苗营段、济阳路、济岱路等3条路段的占道经营等行为进行联合整治。

4日上午9点,由任城综合执法分局、任城交警大队、食品药品监督和李营街道四个部门,联合对建设路北首的十字路口向北进行清理。因提前发放《致广大经营户的一封信》,沿街多数商户未出现占道经营和乱停乱放的现象,但仍发现个别商户将广告牌等物品,违规放到人行道上,执法队对这种情况进行了处理。

据了解,为迎接省运会,7月3日、4日连续两天,执法人员对建设路北首、济阳路、济岱路开展了集中整治活动。规范超门头经营40户,取缔占道经营34户,规范乱停乱放30余处,疏导水果摊贩13个,取缔占道修车点1处。

## 商业街装上护栏 店铺外围整洁了

本报济宁7月6日讯(记者 公素云) 6日,在浣笔泉路秦庄农贸市场东门,两侧店铺前已装上护栏。此举不仅使商店经营范围得到统一,也清除了人行道及盲道被占压的问题。

秦庄农贸市场东门外的浣笔泉路上,两侧商店林立,一些店铺超门头经营致使原本狭窄的道路更加拥挤。安装护栏后,两侧商户距栏杆均有65厘米,货物摆放在栏杆内,外围也变得整齐了。同时,两侧被占压的盲道和部分人行道得到了清理,道路也更加畅通。

针对秦庄农贸市场东门长期以来的占道经营问题,济宁市城市管理综合执法局阜桥执法大队联合阜桥街道、工商、派出所、交警等多部门,在浣河路至海关路安装了160米的防护栏,并对两侧商户经营进行规范。随后,还将在路西护栏外划出非机动车停车区的基础上,规范非机动车停放。

## 和书籍做朋友

6日上午,第五届“亚龙书城杯”与世界儿童文学大师的心灵对话读后感征文大赛正式颁奖,来自任城区的百余名中小學生获奖。本次活动由任城区教体局团委、亚龙书城、明天出版社共同主办,旨在通过阅读,让孩子领略当代外国儿童文学多样性的文学风格和美学风格。当日,长篇小说《大孔府》、《大运河》作者杨义堂也来到现场,为孩子们讲述不一样的写作经历。

本报记者 马辉 张晓科 摄



# 邀您免费听40场专题讲座 任城区传统文化教育月10项活动等您参加

本报济宁7月6日讯(记者 范少伟 通讯员 范培倩) 任城区传统文化教育月“青少年国学素养调查问卷”评审有了结果。6日下午,主办方奖励300名答题优秀的参与者。

6月份,任城区传统文化教育月工作组发放了六七万份“青少年国学素养调查问卷”。“通过

调查问卷发现,不仅学生们对传统文化感兴趣,很多家长也感兴趣,50道题目有些是家长和孩子一起完成的。”青少年传统文化教育月秘书处、南池书院秘书长张万强说,在整理调查问题的过程中,不少家长打来电话,咨询任城区青少年传统文化教育月的相关内容。

根据调查问卷的评审结果,工作组对300名答题优秀的参与者进行奖励。在传统文化教育月期间,清华大学、北京师范大学、中国人民大学等高校知名教授及地域学术文化专家,开设将40场专题讲座,地点在南池书院,青少年可以免费参加。

“2014首届任城区传统文化教育月活动”由任城区文明办、团区委、区教体局等联合举办,主要包括首届任城区青少年“风华国乐”电视大赛、首届任城区“国学好少年”电视大赛、非物质文化展演、青少年书画大赛、青少年国学修身读本赠阅等十项内容。

# 有着水泥井盖外表,硬度堪比铸铁井盖 十条主干道要换防盗井盖

本报济宁7月6日讯(记者 公素云) 铸铁井盖硬度高却容易被偷,水泥井盖防盗却易碎。为解决路面井盖易丢、易损的难题,济宁市引进了一种新型的防盗井盖,并已开始投入使用。目前这种有着水泥井盖外表,硬度堪比铸铁井盖的防盗井盖,已陆续出现在城区十条主干道上。

6日,在共青团路与红星路交会处北约50米处,一处圆形的防盗井盖已安装完毕。记者看到,这种井盖四周与路面非常贴合,且从

外观上看,新井盖与普通水泥井盖无明显差别。据介绍,这种井盖之所以防盗,与井盖的水泥材质外观有很大关系。

“这种井盖采用新工艺,硬度要比水泥井盖高出许多,还能够兼顾水泥井盖防盗,铸铁井盖硬度高的优势。”山东华圣瑞德市政公司工作人员介绍,为了防止被盗,城区原有的一些铸铁井盖更换为水泥材质的井盖,而水泥井盖硬度低,经常被压坏,目前试点采用的井盖,主要解决井盖防盗、

抗压的两大难题,具备防盗、防压、防震的功能,因此也被称为“三防”井盖。

“井盖安装后,我们用重型车辆进行碾压试验,井盖没有破损,抗压效果比较好,而且与地面的贴合度较高,不会出现太大的颠簸和颤抖。”该工作人员说,“三防”井盖外观虽然像水泥井盖,但材质硬度高,内部有多层钢筋,能够承受40吨的重物。接下来,城区十条主干道上的雨、污水井盖和雨水井篦将逐步更换为这种材质的井盖。



共青团路上安装的防盗井盖 本报记者 公素云 摄